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ПРО ОРГАНІЗАТОРІВ

Польсько-українська фундація Інститут Міжнародної Академічної та 

Наукової Співпраці (ІМАНС, REGON 36590701300000 ) є неурядовою та 

некомерційною організацією, створеною на засадах добровільності, гуманності та 

гласності. Метою створення та діяльності ІМАНСу є сприяння розвитку 

потенціалу та підвищення академічної мобільності науковців та фахівців на арені 

міжнародної освіти.

Місце проведення стажування: державний вищий навчальний заклад 

Республіки Польща - Духовна Академія Університету Кардинала Стефана 

Вишинського у Варшаві (REGON 006237430).

Проходження стажування забезпечує освітня Fundacja ADD (Варшава, KRS: 

0000502104), метою діяльності якої є сприяння адаптації та інтеграції українських 

мігрантів за кордоном.



задоволення. Подальшу свою роботу вбачаємо в розробці педагогічних умов 

формування комунікативного потенціалу студентів вищої школи.

169

Телекало Н. В.
доцент кафедри рослинництва, селекції та біоенергетичних культур 

Вінницького національного аграрного університету

ІННОВАЦІЇ В НАУЦІ ТА ОСВІТІ: ВИКЛИКИ СУЧАСНОСТІ

Нововведення, або інновації, характерні для будь-якої професійної 

діяльності людини і тому природно стають предметом вивчення, аналізу та 

впровадження. Інновації самі по собі не виникають, вони є результатом наукових 

пошуків, передового педагогічного досвіду окремих викладачів і цілих 

колективів. Поняття «інновація» в перекладі з латинської мови означає 

«оновлення, нововведення або зміна».

Сутність інновацій в освітній системі полягає в тому, щоб розробляти і 

успішно застосувати нові підходи у освіті молодого покоління. Усі інновації 

неодмінно повинні враховувати вимоги сучасного соціуму і розвиток 

інформаційних технологій. Такі нововведення повинні включати визначенні 

складові: виховання, навчання, управління, перепідготовка кадрів.

Впровадження інновацій пов’язано з низкою труднощів теоретичного та 

практичного характеру, а також істотною часткою ризику. Однак це не повинно 

стати перешкодою на шляху до поліпшення освітньої системи, інакше це призведе 

до неактуальних і застарілих освітніх методів, що загрожує тим, що знизиться не 

тільки бажання молоді навчатися в навчальних закладах, а й рівень її морального, 

психологічного, етичного, соціального і культурного розвитку.

Реформи в модернізації освіти та всю тяжкість їх реалізації покладають на 

освітні установи, надавши їм можливість не тільки самостійного ведення 

фінансово-господарської діяльності в сфері освіти, а й відповідальності.



Реалізація освітнього процесу, підвищення якості освіти, впровадження 

профільного та дистанційного навчання, нових інформаційно-комунікаційних 

технологій в навчальний процес і процес управління, забезпечення матеріальної 

бази, нові принципи фінансування та самостійного управління -  ось далеко не 

повний перелік завдань, які ляжуть на плечі керівників і управлінців освітніх 

установ.

Сфера освіти є однією з найбільш інноваційних галузей, багато в чому 

визначає створення інноваційного клімату та конкурентоспроможності економіки 

в цілому. Інноваційність розвитку освіти -  це постійні нововведення в діяльність 

навчальних закладів, в навчально-виховний процес -  є тією нагальною потребою, 

без задоволення якої вона втратить взаємозв’язок з життям, загубить свій творчий 

потенціал, перетвориться в рутинну справу, не потрібну ні суспільству, ні 

особистості. Інформаційні технології внесли в систему освіти такий імпульс 

нововведень, що справедливо можуть розцінюватись як основний засіб її 

інноваційного розвитку [1].

Розвиток агропромислового виробництва України в умовах, які склалися на 

сучасному етапі функціонування, включає необхідність посилення зв’язку науки, 

освіти та виробництва, як визначних чинників науково-технічного прогресу [2]. 

Вінницький національний аграрний університет постає певною моделлю 

інноваційного розвитку у створенні нової структури в освіті -  Всеукраїнського 

науково-навчального консорціуму. Необхідність такого об’єднання 

обумовлюється потребою підвищення якості підготовки фахівців аграрного 

сектору, поєднання наукового та навчального потенціалу університетів, інститутів 

та провідних сільськогосподарських підприємств, створення бази для набуття 

практичних навичок студентами та аспірантами, а також покращення науково- 

дослідної діяльності молодих вчених [3].

Вивчення передового досвіду зарубіжних навчальних закладів показало, що 

консорціум саме і є тим об’єднанням, яке дозволить максимально ефективно 

консолідувати і продуктивно використати потенціал науки, освіти й виробництва. 

Засновниками такої структури виступили Вінницький національний аграрний
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університет до якого входять 7 коледжей, науково-дослідне господарство та центр 

комплексного проектування; Інститут біоенергетичних культур і цукрових 

буряків НААНУ у складі -  6 дослідно-селекційних станцій та 2 дослідних 

господарств; Інститут продовольчих ресурсів НААНУ [4].

Отже, забезпечення співпраці провідних вузів з підприємствами у 

підготовці фахівців у певній галузі забезпечить науці великі можливості для 

скорішого запровадження своїх наукових розробок у виробництво; виші 

отримають бази для проходження навчальної та виробничої практики, де фахівці 

матимуть можливість застосувати знання та уміння на практиці. Стає актуальне 

завдання з оновлення змісту і методики навчання, включення до навчальних 

програм управлінських та правових знань, поглиблене вивчення інформаційних 

технологій, створення баз інтелектуальної власності, оволодіння іноземними 

мовами.
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